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Výstava „ TUCET“ představuje práce dvanácti sklářských 
výtvarníků. Všichni jsou spjati se Sklářskou školou                     
v Kamenickém Šenově jako pedagogové, absolventi nebo přá-
telé školy. Výstavy učitelů školy mají dlouholetou tradici a po-
chází už od doby znovuotevření a vzniku školy po druhé světo-
vé válce. Význam těchto výstav souvisí s pedagogickou činností 
a seznamuje studenty s prací jejich učitelů a podporuje jejich 
výtvarný rozhled. V průběhu let se také konají společné výstavy 
učitelů a studentů školy, např. vzpomenu výstavu v ambitu             
ve Vlastivědném muzeu a galerii v České Lípě, nebo 
v Umělecko-průmyslovém muzeu v Praze k 150. výročí založe-
ní školy. Chci připomenout tradice a jejich význam v rámci his-
torie školy a jejich úspěchu doma a v zahraničí. V posledním 
tříletém období, kdy škola neustále obhajuje svoji působnost           
a trvale hájí odkaz jejího vzniku, nemá klid pro soustředění            
na svoji práci.  Proto nebyla například uskutečněna výstava              
ve Vlastivědném muzeu v České Lípě ke 100. výročí založení 

brusičského oddělení a katalog k výstavě, i když termín byl již 
stanoven.  

(Pokračování na stránce 2) 

VÝSTAVA SKLA A OBRAZŮ „ TUCET“ 

INFORMACE K PLÁNOVANÉ VÝSTAVBĚ SPALOVNY 
(LINCE TERMICKÉHO ROZKLADU)  

V AREÁLU PAPÍRNY 

Možná se k Vám již donesla 
informace o plánu vybudovat 
v areálu papírny APIS v České Ka-
menici spalovnu odpadů. Vzhledem 
k častým dotazům se vám pokusíme 
shrnout alespoň základní, námi zís-
kané informace a postup obce Prysk 
a města Kamenický Šenov v celé 
záležitosti.  

V září 2012 vydal Stavební úřad 
v České Kamenici vyjádření 
k žádosti o informace firmy Systém 
Energy, s.r.o. k provedení stavby 
„recyklační linka na odpady“. 

V říjnu 2012 vydala Krajská 
hygienická stanice v Ústí nad Labem 
zamítavé stanovisko k realizaci zá-
měru „výstavby recyklační linky na 
odpad“. Své rozhodnutí KHS zdů-
vodnila nedodáním potřebné doku-

mentace k zodpovědnému posouze-
ní stavby. 

Po seznámení se s dostupnou 
dokumentací vyvolala obec Prysk ve 
spolupráci s městem Kamenický 
Šenov a Stavebním úřadem 
v Kamenickém Šenově další jednání 
týkající se zamýšlené stavby. Dle 
vy jád ření  i nvest or a by se 
v připravovaném záměru mělo jed-
nat o zařízení pracující na principu 
termického rozkladu organického 
odpadu. Tudíž se jedná o něco zce-
la jiného, než bylo předmětem výše 
uvedených žádostí.  

Tento fakt v nás vyvolává velké 
pochybnosti o skutečném záměru 
investora. Vzhledem k tomu, že na 
naší straně panují velké obavy, aby 

(Pokračování na stránce 3) 
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Milí Šenováci a všichni další zájemci! 
Srdečně vás zveme na sobotu 8. 

června t.r., kdy probíhají oslavy 90. vý-
ročí založení muzea. V předvečer oslav, 

v pátek 7. června, se v Kulturním, literár-
ním a vzdělávacím centru koná křest 
publikace historických pohlednic, vyda-
ných nakladatelstvím Polart. Kmotry 
knihy se stanou čestní občané našeho 
města - René Roubíček a Peter Rath. 
Akce je určena i pro širokou veřejnost. 

V soboru 8. června odpoledne pro-
běhnou oslavy 90. výročí založení mu-
zea v Kamenickém Šenově, spojené 
s tradiční Muzejní nocí. V doprovodném 

programu se můžete těšit na závod his-
torických vozidel do vrchu s tzv. “Jízdou 
pravidelnosti”, dobovou modní přehlíd-
ku, Ajeto dixieland, jarmark s vystou-
peními kejklířské rodiny Vlčkových, oh-
ňovou show a další.  

Vše se odehraje v duchu 20. - 30. 
let 20. století. Budeme velice rádi, po-
kud se k nám připojíte V DOBOVÝCH 
KOSTÝMECH! Těšíme se na vás!  

           Vaše muzejnice 

JE KAMENICKÝ ŠENOV  
BEZPEČNÉ MĚSTO? 

Do redakce přišlo několik dotazů týkajících 
se bezpečnostní situace ve městě, proto jsme 
oslovili zástupce vedoucího Obvodního oddělení 
Policie České republiky v Novém Boru a zároveň 
našeho zastupitele npor. Bc. Pavla Půčka 

Několik občanů si stěžovalo, že se 
v našem městě zhoršuje bezpečností situace 

Situace ve městě, jak vyplývá z našich         
(Pokračování na stránce 3) 

OČEKÁVANÉ OTEVŘENÍ  
CYKLOSTEZKY VARHANY  

SE ODKLÁDÁ 
 Dlouhá zima zdržela plánované obnovení sta-
vebních prací na posledním 8,5 km dlouhém úse-
ku Cyklostezky Varhany z Volfartic do Kamenické-
ho Šenova. Původní termín otevření cyklostezky            
v květnu 2013 se zatím odkládá. 
více informací na www.cyklostezkavarhany.cz 

-red- 

http://www.cyklostezkavarhany.cz
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Věřím, že současná výstava je prvním 
krokem, který ukáže nejen studentům, 
ale i široké veřejnosti mnohostrannou 
činnost práce, kterou nám zde výtvarníci 
představují. Nejde jen o výtvarné řešení, 
ale i o bohatou škálu sklářských techno-
logií, které jsou součástí výtvarného díla.  

Můžeme se seznámit s volnou tvorbou 
v rámci malby, kresby, kterou autoři     
preferují jako součást svého projevu. 
Přes větší počet autorů instalace výstavy 
působí svěžím dojmem, zvláště rozmani-
tostí exponátů a různorodostí materiálů. 
Současné výtvarné dění na škole nava-
zuje na předešlé úspěchy, které mají 
význam a důležitost školy pro další rozvoj 
českého sklářství. Víme dobře, jak je 
nutné stále sledovat a podporovat veške-
rou pedagogickou činnost a spolupráci 
pro další růst a kvalitu výsledků student-
ské práce a jeho odborného vedení. 
Výstava představuje pedagogy a hos-
ty sklářské školy: 

 Ak. mal. Františka Janáka nemusím 
představovat. Je znám jako pedagog           
a ředitel školy, pracuje s tavenou skleně-
nou plastikou, reliéfními portréty a desig-
nérskou činností se sklářskými podniky. 
V současné době vystavuje své práce na 
výstavě Českého sklářského umění 
v Uměleckoprůmyslovém muzeu v Praze. 
Na zdejší výstavě vystavuje skleněné 
portrétní reliéfy „Gustava Mahlera“, 
„Rudolfa II“ a obrazy akryl „Má můza“            
a „Bezpečné zápalky“ 
 Odborný učitel rytého skla Rudolf 

Kment nám předvádí techniku rytí v růz-
ných polohách výtvarného zpracování. 
Vystavuje rytou plaketu „Hlava koně“, 
vázu „Murenu“ z přejímaného skla, rytinu 
„Akt“ a válec s motivem „Prometheus“ z 
roku 1995.  
 Odb. učitel broušení skla Josef Kříž 
nám předkládá různé možnosti zpracová-
ní broušeného skla, účastní se výstavy 
plastikami „KoliCzech No. 57“, která ve 
zvětšené geometrické formě představuje 
architekturu tvaru prostoru a „Modrá kříd-
la“ z litého skla, která působí lyrickým 
dojmem a vytváří představu symbolu. 

 Mgr. Martina Matoušková realizuje 
své myšlenky v plastikách taveného skla, 
reaguje na současné dění a vidění světa. 
Její tvorba v nás zanechává expresivní 
dojem. Účastní se výstavy plastikami 
„Politik“ (2011), „Námořník“ (2010), kde 
se inspirovala malbou Josefa Čapka. 
Dále žánrový motiv „Kalhotky“ (2012), 
který působí lidsky.  

 Akad. mal. Petr Menš – vedoucí oboru 
malovaného skla je zastoupen na výsta-
vě obrazy a kresbou. Obrazy „Hladina I“, 
„Hladina II“ a „Hladina IV“ zachycují stav 
přírody, barevné vazby a jejich proměny. 
Vytvářením barevných ploch a jejich pře-
krytím se autor dostává k novému pojetí 
obrazu. V cyklu obrazů „Rybníků na Kar-
lovce“ zachycuje změny hladiny a tvoří 
nové varianty a barevné kompozice jed-
notlivých obrazů, které zachycují celko-
vou atmosféru období roku. Poslední 
prací je kresba „Metropolis“ vytvořená 
technikou akvarelu kombinovanou s pe-
rokresbou. Vyjadřuje atmosféru po záni-
ku našeho světa. 
 MgA. Ladislav Průcha je vedoucím 
oboru Design světelných objektů. Před-

stavuje instalaci objektů ptáků vytvoře-
ných z broušeného, lepeného, žárovko-
vého skla jako jsou „Barvomil zpěvný“ 
nebo „Řiťolez malý“, které umístil do pro-
storu větve, nebo po obvodu vitríny ob-
jekt „Biela červená“. Kombinací barev           
a tvarů hravě a vtipně vytváří žertovný 
prostor. V současné době probíhá jeho 
autorská výstava v galerii  Ajeto. Výstava 
má název „Hlava 13, promlčení a zánik 
práva“. Hlavu jako objekt posunuje             
do různých kompozic a tvarových řešení, 
které vytváří z taveného skla. Výstavu 
provází kresby, které rozšiřují další vari-
anty tohoto tématu. 
 Ak. soch. Leoš Smejkal, absolvent 
Uměleckoprůmyslové školy sklářské 
v Kame-nickém Šenově a Vysoké školy 
uměleckoprůmyslové v Bratislavě vysta-
vuje skleněné plastiky s využitím grálové 
techniky, a to „Král králů 1“, „Král králů 2“ 
a plastiku „Anděl“. Vytváří živě pojaté 
objekty nejen provedené technikou grálů, 
ale i novou prostorovou orientací se sklá-
dáním prvků tvaru, které představují no-
vou figuraci ve skle. 

 Mgr. A. Petr Stacho, vedoucí oboru 
broušeného skla, pracuje s tavenou skle-
něnou plastikou, nachází nové možnosti 
a záměry ve vyjádření v rámci tavené 
skleněné plastiky. Z prvního období 
z roku 2008 vystavuje plastiku 
„Cirkulátor“, kde řeší prostorové vztahy 
skla, které provází i jeho některé další 
objekty. Z roku 2013 představuje plastiku 
„Parazit“, která kromě formy zdůrazňuje 
kontrast námětu.  
 Mgr. Karolina Stránská se účastní 
výstavy tavenou skleněnou plastikou,             
a to v pracích „Filomena 2010“, 
„Fishsaurus 2010“, „Mořský koník 2011“ 
a dva obrazy „Episteme“- poznání                  
a „Creation“ – stvoření, olej na plátně. 
Plastiky a obrazy mají vyhraněný symbo-
lický výraz, dotýkají se pravěkých kořenů. 
Sklářská výtvarnice MgA. Soňa Třeští-

(Pokračování ze stránky 1) 

(Pokračování na stránce 3) 

díla Františka Janáka 

Mgr. Martina Matoušková 

Mgr. A. Petr Stacho 

Mgr. Martina Matoušková 



 květen 2013 

  3 

ková vystavuje dvě plastiky „Amulety 
V lůno 2013“ z volně foukaného a tvaro-
vaného skla, které se navzájem propojují. 
Vychází z pocitu přírody a její harmonie. 

Zhu Lyue – Julie, absolventka    Umě-
leckoprůmyslové školy sklářské          
v Kamenickém Šenově svoje práce vy-
tváří grálovou technikou. Na výstavě 
představuje plastiky „Zlaté duše“ 
s filigránským pojednáním v prostoru. 
Dále „Zlaté ryby“, „Zlatá ryba“ a „Zlatý 
lotos“. Všechna zpracování plastik vytvá-

řejí další možnosti tvarových řešení a 
jsou obohacením grálové techniky.  
Výstava představuje současnou tvorbu 
sklářských výtvarníků, kteří podporují 
sklářskou školu v Kamenickém Šenově a 
určují její nový směr, a za to jim moc 
děkujeme.  

Ak. soch. Pavel Werner 

(Pokračování ze stránky 2) 

JE KAMENICKÝ ŠENOV  BEZPEČNÉ MĚSTO?                Pokračování ze strany  1 

statistik, je stabilní již řadu let. Bylo by zbytečné zde porovnávat 
statistiku, rozdíly v posledních letech se liší v jednotkách přípa-
dů. Převládá zejména drobná kriminalita, a to hlavně krádeže 
kovů. Na podzim loňského roku jsme řešili sérii vloupání do 
rekreačních chalup, kdy se podařilo pachatele, který se mezitím 
přesunul do Prahy, dopadnout. Z násilných skutků jsme šetřili 
pouze drobné incidenty, bez závažnějších následků. 

Co trápí policii z Nového Boru v Kamenickém Šenově 
Policie po celém světě pracuje s informacemi. Pokud je 

nemá, těžko se jí pracuje. Bohužel v posledních letech je obec-
ným trendem ve společnosti lhostejnost vůči svému okolí. Proto 
stále častěji vyjíždíme místo k prověřování aktuálně páchaných 
skutků, spíše k dokumentaci jejich následků.  

Přitom stačí málo! Pokud se děje něco podezřelého zavolat 

na linku 158. Může se stát, že situace, na kterou občan reaguje, 
je v pořádku, ale v opačném případě může jeho všímavost od-
vrátit někdy i nenapravitelné škody.  

Ohrožuje naše občany vypínání veřejného osvětlení 
v nočních hodinách, můžeme se zeptat na Váš názor ? 

Vypínání osvětlení se mnou konzultoval již starosta pan 
Andrysík. Z profesního hlediska proti tomu nic nemám. V tomto 
případě lze použít obvyklé rčení, že pod svícnem je největší 
tma. Samozřejmě jsem vyhodnotil statistiku ve srovnatelném 
období (tady je třeba říct, že doba kdy mohl být skutek spáchán, 
je delší než doba vypnutého osvětlení) a nezaznamenal jsem 
žádný rozdíl. 
Děkujeme za rozhovor 

-red- 

se stavba nestala neúnosnou ekologic-
kou zátěží našich obcí a okolí, snažíme 
se využít veškerých dostupných prostřed-
ků k získání informací o možnostech 
ovlivnění stavebního řízení a objektivního 
posouzení stavby. Na jednání se staros-
tou a místostarostkou města Česká Ka-
menice došlo k dohodě, že se vyčká na 
vyjádření dotčených orgánů státní sprá-
vy. Podle posledních zpráv by stavba 

měla podléhat schvalovacímu procesu 
v rámci posouzení vlivu na životní pro-
středí, tzv. řízení EIA. Tím, že by naše 
obce nebyly přímým účastníkem staveb-
ního řízení, máme omezené možnosti do 
procesu zasahovat.  

Kontaktujeme proto občanská a eko-
logická sdružení (např. Arnika, Společ-
nost přátel přírody…) se žádostí o zapo-
jení do procesu a pomoc při řízení. Věc 
byla konzultována i se zástupcem CHKO 
Lužické hory. Stavba se však nachází ve 
IV. zóně stupně ochrany a na území ur-
čeném územním plánem jako plocha pro 
výrobu a sklady a tím je zasahování 
CHKO do řízení spíše symbolické. 

V uplynulém týdnu (9. 4. 2013) pro-
běhlo jednání s panem Vondráčkem - 

jednatelem firmy System energy, s.r.o. 
Jeho vyjádření alespoň částečně objasni-
ly zájmy investora. Prioritou investora je 
nahradit spalování LTO při provozu pa-
pírny a tím snížit emise vypouštěné do 
ovzduší. Toto by měla, kromě dalších 
vlivů na životní prostředí posuzovat i 
zpracovávaná EIA. Základním materiá-
lem, který by se měl v lince na termický 
rozklad zpracovávat je komunální odpad.  

Investor plánuje dokonce i nákup 
popelářského vozu a svoz odpadu z okol-
ních obcí. Součástí provozovny by měla 
být i recyklační linka. Z rozhovoru se 
zástupcem investora tedy vyplynuly zcela 
jasné vazby na stávající provoz papírny, 
což je vzhledem k problémům z minulých 

(Pokračování ze stránky 1) 

(Pokračování na stránce 4) 

díla Karolíny Stránské 

INFORMACE K PLÁNOVANÉ  
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(LINCE TERMICKÉHO ROZKLADU)  
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INFORMACE  Z  RADNICE  

let důvod k maximální ostražitosti.  
Na závěr bychom chtěli konstatovat, 

že další kroky investora budeme společ-
ně s orgány státní správy, a dalšími ob-
cemi Svazku obcí Novoborska pečlivě 
sledovat a provedeme veškeré možné 
kroky k eliminování negativních dopadů 

plánované stavby, která by mohla zna-
menat neúměrnou zátěž pro naše obce. 

V současné době ještě nebylo 
zahájeno stavební řízení k plánované 
stavbě. Případné aktivity občanů (petice 
apod.) se budeme snažit koordinovat 
v rámci činnosti obce Prysk, města Ka-
menický Šenov a Svazku obcí Novobor-

ska. O dalších krocích Vás budeme včas 
informovat. 
 

Jan Sviták, starosta obce Prysk  
a František Kučera,  

starosta města Kamenický Šenov 

(Pokračování ze stránky 3) 

Přítomni:  Bouchalová J., Ing. Čech P., David P.,  
 Mgr. Drozdová H., Jakoubek J.(odchod 

v 17:30), Jech Z., Ing. Bc. Knie H., Bc. Kučera 
F., Mgr. Machová P., Mazáková M., Kožíšek P., 
Bc. Půček P., Vičan A., Vičan J., 

Omluveni: Kypusová L., 
Ostatní: Ing. Antoniacíová M., Bártl M. DiS, Bláhová K., 

Braunová H., Ditterová K., Ing Fridrichová J., 
Bc. Chlup B., Jarošová J., 

------------------------------------------------------------------------------------- 
Zastupitelstvo města bere na vědomí: 
zprávu předsedy kontrolního výboru o trvání úkolů 

• ZM ukládá starostovi města podepsat Smlouvu o budoucí 
smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením 
stavby s RWE GasNet s.r.o. – RM uložila ved.ORM jednat 
s RWE o novém návrhu smlouvy. Následně bude předlože-
na RM a po té ZM. Bod jednání (splněno) 

• ZM pověřuje starostu města jednat s ÚZSVM o bezúplatném 
převodu pozemků p.č. 170/26 (3.099m2), p.č. 170/35 
(3.418m2) v k.ú. Kamenický Šenov ve veřejném zájmu - Bylo 
zasláno souhlasné stanovisko ZM. Následně se čeká na 
doručení smlouvy na město (úkol trvá) 

• ZM ukládá starostovi města jednat s panem Macháčkem o 
jeho zájmu koupit pozemky p.č. 473/1 trvalý travní porost 
(657m2 ), p.č. 469 zahrada (629m2), st.p.č.262 zastavěná 
plocha a nádvoří, zbořeniště (402m2), p.č. 2682 ostatní plo-
cha, ostatní komunikace (191m2), p.č. 466 zahrada 
(1.694m2), st.p.č 269 zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniš-
tě (198m2) a dle geometrického plánu č.1363-44/2012 p.č. 
468/1 zahrada (706m2) v k.ú. Kamenický Šenov za 626.780,
- Kč. Termín do 31. 1. 2013. Schůzka proběhla – bez závěru 
(úkol trvá)  

úkoly z předchozího zasedání ZM 
• 23.3/1/2013  ZM ukládá starostovi města starostovi uzavřít 

kupní smlouvy na prodeje, nákup a převod pozemků u bodů 
23.2/7/2013 - 23.2/10/2013 (úkol trvá) 

------------------------------------------------------------------------------------- 
Zastupitelstvo města bere na vědomí: 

• průběh a výsledek ankety - kino Hvězda 

Zastupitelstvo města schvaluje:  
• program jednání doplněný o body: 5.5 MAS Šluknovsko, 8.2 

Zpráva Policie ČR 
• ověřovatele zápisu: Petr David, Aleš Vičan 
• návrhovou komisi: předseda: Bc. Pavel Půček, členové: 

Marcela Mazáková, Ing. Bc. Harry Knie 
• rozpočtové opatření č. 1/2013 – jednohlasně schváleno 
• finanční dar Odborovému svazu zaměstnanců sklářského, 

keramického, bižuterního průmyslu a porcelánu ZO Preci-

osa – Lustry, a.s. na zajištění provozu kulturního domu pro 
rok 2013 ve výši 150.000 Kč ZM schválilo–v poměru hlasů: 
pro: 13; proti: 1 (Machová P.) 

• účetní závěrku města sestavenou ke dni 31. 12. 2012 – jed-
nohlasně schváleno 

• podání žádosti do Operačního programu Životního prostředí 
(OPŽP) prioritní osa 2 na snížení energetické náročnosti 
budov - MŠ Mistrovická v Kamenickém Šenově, prostřednic-
tvím společnosti Energy Benefit Centre a.s. se sídlem Thá-
kurova 531/4, 160 00 Praha 6 – Dejvice. ZM schválilo–
v poměru hlasů: pro: 12; proti: 1 (Půček P.);1 zdržel: 
(p.Bouchalová J.) 

• Na základě seznámení se Strategickým plánem MAS Šluk-
novsko Zastupitelstvo města Kamenický Šenov schvaluje 
zasazení katastru obce do území působnosti MAS Šluknov-
sko a souhlasí s realizací Strategického plánu Leader na 
území města. – jednohlasně schváleno 

prodeje pozemků: 
• p.č. 2715/15 (122m2) ostatní plocha, ostatní komunikace 

v k.ú. Kamenický Šenov za 14.640 Kč – jednohlasně schvá-
leno  

• p.č.2715/18 (59m2) ostatní plocha, ostatní komunikace 
v k.ú. Kamenický Šenov za 7.080 Kč – jednohlasně schvále-
no 

• p.č.2715/16 (41m2) ostatní plocha, ostatní komunikace 
v k.ú. Kamenický Šenov za 4.920Kč – jednohlasně schvále-
no  

• p.č.735/14 (98m2) ostatní plocha, ostatní komunikace v k.ú. 
Kamenický Šenov za 11.760 Kč – jednohlasně schváleno 

• p.č.2715/9 (88m2) ostatní plocha, ostatní komunikace v k.ú. 
Kamenický Šenov za 10.560,- Kč. – jednohlasně schváleno  

• p.č.2715/17 (55m2) ostatní plocha, ostatní komunikace 
v k.ú. Kamenický Šenov za 6.600,- Kč – jednohlasně schvá-
leno 

• p.č.2715/14 (7m2) ostatní plocha, ostatní komunikace v k.ú. 
Kamenický Šenov každý ideální 1/3 za 840,- Kč (každý 280,
- Kč) – jednohlasně schváleno 

• s předkupním právem p.č. 1021/29 (881m2) ostatní plocha, 
jiná plocha v k.ú. Kamenický Šenov za 182.240,- Kč – ZM 
schválilo – v poměru hlasů: pro: 9; proti: 0 ; zdržel: 3 
(Bouchalová J., Machová P., Vičan A.)– mimo sál p.Vičan J. 

• st.p.č.11/4 (26m2) zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. 
Prácheň za 5.200,- Kč– jednohlasně schváleno 

• smlouvu o zřízení věcného břemene mezi Městem Kame-
nický Šenov, Osvobození 470, 471 14 Kamenický Šenov 
jako povinná a ČEZ Distribuce, a.s., Teplická 874/8, 405 02, 
Děčín IV-Podmokly jako oprávněná na část pozemků 
p.č.558 ostatní plocha, ostatní komunikace a p.č.710 ostatní 
plocha, ostatní komunikace v k.ú. Prácheň dle geometrické-
ho plánu číslo 377-1070/2012. Věcné břemeno se zřizuje 

USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KAMENICKÝ ŠENOV  
Č. 24 -  3. DUBNA 2013 
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pro účely zřizování a provozování zařízení distribuční sou-
stavy. Věcné břemeno je úplatné ve výši 2.420 Kč včetně 
DPH. ZM schválilo – v poměru hlasů všichni pro: 12:0 – 
mimo sál p. Bouchalová 

• prodej pozemku s předkupním právem p.č.1011/47 (730m2) 
trvalý travní porost v k.ú. Kamenický Šenov za 73.000,- Kč. 
ZM schválilo – v poměru hlasů všichni pro: 12:0 – mimo sál 
p. Bouchalová 

• prodej pozemků ideální ½ p.č. 144/1 (95m2) zahrada, ideální 
½ p.č. 138/7 (71m2) ostatní plocha, ostatní komunikace - dle 
GP 138/8 a p.č. 138/1 (44m2) – dle GP 138/9 zahrada v k.ú. 
Kamenický Šenov za 25.200,- Kč (-1.000,- Kč kauce) na 
splátky do 31.10. 2014. Bude vyhotovena smlouva o budou-
cí kupní smlouvě a po splnění podmínek bude vypracovaná 
kupní smlouva. Po dobu splácení pozemků bude vyhotove-
na nájemní smlouva na výše jmenované pozemky – jedno-
hlasně schváleno 

• finanční podíl města ve výši 188 200 Kč bez DPH na dokon-
čení výměny oken v objektu kulturní památky měšťanského 
domu čp. 245 prostřednictvím Programu regenerace měst-
ských památkových rezervací a městských památkových 
zón v roce 2013. – jednohlasně schváleno 

• Smlouvu o dílo, výroba a montáž oken Kam. Šenov č.p. 
245, mezi Městem Kamenický Šenov a firmou Truhlářství 
Hypš Libor, Lipová 285, Česká Kamenice 407 21, IČ 
72010801. – jednohlasně schváleno 

• snížení prodejní ceny bytové jednotky č. 1 v bytovém domě 
Prácheň čp. 185, 471 14 Kamenický Šenov, na pozemku 
st.p.č. 187 v k.ú. Prácheň, který je zapsán na LV č. 277, 
včetně jiné místnosti (skladu) bez č.p./č na st.p.č. 242, která 
je zapsána na LV č. 276, u Katastrálního úřadu pro Liberec-
ký kraj, Katastrální pracoviště Česká Lípa, součástí je i podíl 
stavebních parcel č. 187 a 242.  

• ZM schvaluje prodej za následujících podmínek: 
1) minimální celková kupní cena za bytovou jednotku, jinou 
místnost a pozemky činí 65.000 Kč 
2) bytová jednotka bude koupena ve stávajícím stavu a opo-
třebení 
3) prodej obálkovou metodou a nejvyšší nabídce  

• ZM schválilo – v poměru hlasů: pro: 11 ; proti: 0; zdržel: 2 
(Bouchalová J., Machová P.) 

• úhradu ceny ve výši 300.084,60 Kč za opravy provedené na 
bytovém domě č.p. 10 a 12 ul. Dvořáčkova v Kamenickém 
Šenově. – jednohlasně schváleno 

• způsob úhrady formou pravidelných měsíčních splátek 
(maximálně 53 splátek) ve výši minimálně 5.562 Kč od 01. 

5. 2013 do 30. 9. 2017 ZM schválilo–v poměru hlasů: pro: 
12; proti: 0; zdržel: 1 (Machová P.) 

• zachování provozu budovy kina Hvězda na pořádání kultur-
ních a prodejních akcí – jednohlasně schváleno 

 
Zastupitelstvo města ukládá: 
• starostovi uzavřít kupní smlouvy na prodeje, nákup a převod 

pozemků u bodů  
• starostovi města podepsat Smlouvu o dílo, výroba a montáž 

oken Kam. Šenov č.p. 245, mezi Městem Kamenický Šenov 
a firmou Truhlářství Hypš Libor, Lipová 285, Česká Kameni-
ce 407 21, IČ 72010801 

• Radě města předložit technické návrhy na možné využití 
stávající budovy kina Hvězda v termínu do červnového za-
sedání ZM 

Zastupitelstvo města ruší: 
usnesení č. 20.2/6/2012 (ZM schvaluje zařazení katastru 
obce Kamenický Šenov do územní působnosti MAS Šluknov-
sko) – jednohlasně schváleno zrušení 
usnesení č. 40.2/9/2010 (ZM schvaluje Smlouvu o budoucí 
kupní smlouvě na převod vlastnictví k plynárenskému zaříze-
ní (odkup) za 430.000 Kč bez DPH mezi investorem Město 
Kamenický Šenov a RWE GasNet s.r.o., Klíšská 940, 401 17 
Ústí nad Labem) ZM zrušilo – v poměru hlasů: pro: 12; proti: 
0; zdržel: 1 (Bouchalová J. ) 
usnesení č. 6.2/36/2011 (ZM schvaluje Smlouvu o budoucí 
smlouvě o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením 
stavby s RWE GasNet s.r.o.) ZM zrušilo – v poměru hlasů: 
pro: 12; proti: 0; zdržel: 1 (Bouchalová J.) 
usnesení č. 6.3/3/2011 (ZM ukládá starostovi města podepsat 
Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a 
souhlasu se zřízením stavby s RWE GasNet s.r.o.)ZM zrušilo 
– v poměru hlasů: pro: 12; proti: 0; zdržel: 1 (Bouchalová J.) 
 

Zastupitelstvo města neschvaluje: 
prodej pozemku p.č.2715/13 (76m2) ostatní plocha, ostatní 
komunikace v k.ú. Kamenický Šenov manželům Jaroslav a 
Jana Mrázkovi, Huťská 954, 471 14 Kamenický Šenov za 
9.120,- Kč  ZM neschválilo prode j– v poměru hlasů všichni 
pro: 14:0 

Zapsala: Jarošová Jana 

(redakčně upraveno) 

TERMÍN ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA A ZASTUPITELSTVA MĚSTA  
Rada města:  
pondělí 6. a 20. května od 13:00 hod 
 
Zastupitelstvo města: 
pondělí 27. května od 16:00 hod 
Předem zveřejněné termíny jsou orientační, mohou být změněny. Závazná pozvánka na jednání ZM, včetně programu je umístě-
na na na úřední desce a elektronické desce 9 dnů před konáním ZM. 
Podání písemných žádostí k projednání příslušným referentům minimálně týden předem. 

ZTRÁTY A NÁLEZY 
Legislativa 

 Problematiku ztrát a nálezů upravuje 
novela zák. č. 40/1964 Sb., občanský 
zákoník pod č. 359/2005 Sb. 
 Znění §135 občanského zákoníku: 
„Kdo najde ztracenou věc, je povinen ji 
vydat vlastníkovi. Není-li vlastník znám, 
je nálezce povinen odevzdat ji obci, na 
jejímž území k nálezu došlo. Nepřihlásí-li 

se o ni vlastník do 6 měsíců od jejího 
odevzdání, připadá věc do vlastnictví 
obce.“ V dalším odstavci téhož zákona 
se říká, že přihlásí-li se vlastník věci před 
uplynutím lhůty 6 měsíců od jejího ode-
vzdání obci, je vlastník věci povinen na-
hradit obci náklady, které ji v souvislosti 
s opatrováním věci vznikly. Obec však 
obvykle po vlastníkovi náhradu nákladů 
požadovat nebude, protože v souvislosti 
s opatrováním těchto věcí obci vyčíslitel-

né náklady nevznikají. Přihlásí-li se vlast-
ník po uplynutí stanovené lhůty 6 měsíců, 
ztrácí vlastník na nalezenou věc právo a 
možnost vymáhat vrácení věci. 
 Pokud nalezená věc není odevzdána 
majiteli nebo obci, může být tento čin 
kvalifikován jako trestný čin podle §254 
trestního zákona. 

(Pokračování na stránce 6) 
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 Do ztrát a nálezů nelze převzít: věci, 
které rychle podléhají zkáze jako potravi-
ny, krmivo, ořechy apod., dále věci silně 
znečištěné, zapáchající, vlhké, plesnivé, 
viditelně poškozené, nefunkční elektroni-
ku (televizory, monitory), dále věci, u 
kterých je zcela zřejmé, že se jedná o 
věci nefunkční, kdy vnitřní mechanismus 
je poškozen či naprosto chybí a tudíž je 
věc nepoužitelná. 

Nálezy 
Nalezenou věc lze odevzdat na Měst-
ském úřadě v Kamenickém Šenově – 
správní odbor (kancelář č. 102 - přízemí) 
 
Ztráty 
Dotaz na ztracenou věc lze učinit na 
Městském úřadě v Kamenickém Šenově 
– správní odbor (kancelář č. 102 – příze-
mí) nebo telefonicky na telefonním čísle 
487 712 006. Při převzetí nalezené věci 

musí občan sdělit přibližnou dobu a místo 
ztráty a přesný popis ztracené věci, popř. 
musí prokázat, že mu věc náleží (např. 
doklad o koupi, protokol z Policie ČR). 
 
Nalezené věci jsou zveřejňovány na 
úřední desce. 
 

Irena Koutecká 
referent správního odboru 

(Pokračování ze stránky 5) 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
Město Kamenický Šenov pořádá dvakrát ročně slavnostní vítání občánků. Žádáme proto rodiče dětí narozených od 1. 10. 

2012 do 30. 4. 2013 s trvalým pobytem v Kamenickém Šenově, kteří mají zájem o účast na slavnostním vítání občánků, aby se 
dostavili s rodným listem dítěte na Městský úřad Kamenický Šenov – správní odbor (přízemí dveře č. 102). Nebo nás kontaktovali 
na telefonním čísle 487 712 005-6, nebo e-mail: koutecka@kamenicky-senov.cz 

Irena Koutecká, správní odbor 

AKTUÁLNÍ ÚDAJE O NEZAMĚSTNANOSTI k 31. 3. 2013  

Počet uchazečů o zaměstnání: 
okres Česká Lípa 7117 
Liberecký kraj 26087 
Česká republika 587768 
Kamenický Šenov 252 

Podíl nezaměstnaných osob 
okres Česká Lípa 9,00% 
Liberecký kraj 8,40% 
Česká republika 8,00% 
Kamenický Šenov 9,00% 

Volná místa v okrese Česká Lípa  
k 31. 3. 2013: 460 
 
 

Veronika Novotná, Úřad práce ČR – 
kontaktní pracoviště Česká Lípa  

OHLÉDNUTÍ ZA ODPADOVÝM HOSPODÁŘSTVÍM MĚSTA V ROCE 2012 

V minulém čísle Šenovských listů byl otištěn článek, 
v němž byly uvedeny informace o finanční stránce zpětného 
odběru tříděných odpadů města za rok 2012. Především se 
začíná projevovat nedostatečná kvalita třídění ve vztahu 
k vytříděnému množství a s tím související klesající tendence 
odměny, kterou v současné době využívá naše město pouze 
k tomu, aby ČÁSTEČNĚ pokrylo náklady na svoz tříděného 
odpadu. Pokud by byla odměna vyšší než náklady na svoz za 
jednotlivá čtvrtletí roku, mohlo by město odměnu využít např. na 
úpravu jednotlivých stanovišť a hnízd kontejnerů, a k tomu by 
nemuselo na svoz tříděného odpadu doplácet z vlastního roz-
počtu. 

Společnost EKO-KOM zpracovává každoročně výkazy za 

jednotlivá města, z nichž pak vytváří různé statistiky a porovná-
ní v rámci určitých kategorií obcí a měst. V Libereckém kraji je 
evidováno 215 obcí měst, které jsou rozděleny do 4 kategorií 
(obce do 500 obyvatel, obce od 501 obyv., města do 3500 
obyv., města od 3501 obyv.). Kamenický Šenov je pro tyto úče-
ly zařazen do kategorie měst od 3501 obyvatel. Za rok 2012 se 
mezi městy Libereckého kraje umístil ve své kategorii 
podle množství vytříděného odpadu na 11. místě. 

 
V následující tabulce je množství vytříděného odpadu čtvrt-

letně a celkem za rok 2012 v členění podle jednotlivých komo-
dit: 

komodita *) 
Množství vytříděného odpadu 

[t/čtvrtletí 2012] celkem 
[t/rok] I Q 

(1.1.-31.3.) 
II Q 

(1.4.-30.6.) 
III Q 

(1.7.-30.9.) 
IV Q 

(1.10.-31.12.) 
papír 11,041 9,753 11,532 11,379 43,705 
plast 8,769 10,162 11,126 10,898 40,955 
sklo bílé 4,292 4,461 4,483 4,047 17,283 
sklo směsné 5,978 5,933 7,437 6,483 25,831 
nápojový karton 0,112 0,131 0,196 0,065 0,504 

 
*) pozn. množství komodit je zjišťováno z různých způsobů sběru jednotlivých komodit: 

papír → kontejnery + pytlový sběr + sběrna druhotných surovin 
plast, sklo bílé a směsné → kontejnery + pytlový sběr 
nápojový karton → pytlový sběr 

mailto:koutecka@kamenicky-senov.cz
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SVOZ TŘÍDĚNÉHO ODPADU  
(PYTLE)  

SUDÉ TÝDNY VE STŘEDU 

SVOZ SMĚSNÉHO  
KOMUNÁLNÍHO ODPADU  

(POPELNICE, KONTEJNERY) 

ČESKOLIPSKO – STOMATOLOGICKÉ  POHOTOVOSTNÍ  SLUŽBY 
ORDINAČNÍ HODINY 

soboty, neděle, svátky  od 8.00 – 12.00 hodin    
ROZPIS – KVĚTEN 2013 

středa 1. 5. 
MUDr. Naděžda Motlíková 
Eliášová 1545/9, Česká Lípa 
tel. 487 853 014 
 
sobota 4. 5. 
MUDr. Jaroslav Lysický 
Bulharská 844, Česká Lípa 
tel. 487 823 530 
 
neděle 5. 5.  
MUDr. Zdeňka Lysická 
Ústecká 2855, Česká Lípa 
tel. 487 521 663 
 
středa 8. 5.  
Mgr. Andrej Ivanov 
Děčínská 246, Žandov 
tel. 487 850 436 

sobota 11. 5. 
MUDr. Marie Murswieková 
Bulharská 844, Česká Lípa 
tel. 487 853 067 
 
neděle 12. 5. 
MUDr. Pavel Hříbal 
Revoluční 164, Stráž pod Ralskem 
tel. 487 843 622 
 
sobota 18. 5. 
MUDr. Jarmila Vyčichlová 
Okružní 636, Mimoň 
tel. 774 649 096 
 
neděle 19. 5. 
MUDr. Eva Pušková 
Liberecká 99, Nový Bor 
tel. 728 831 917 

sobota 25. 5. 
MUDr. Jiří Kraus 
Malá 1167/22, Česká Lípa 
tel. 487 834 603 
 
neděle 26. 5. 
MUDr. Andrea Jelínková 
Havlíčkova 443, Česká Lípa 
tel. 487 723 127 

Porovnání průměrných množství vytříděného odpadu našeho města a Libereckého kraje: 

komodita 

Průměrné množství vytříděného odpadu 
[kg/obyv./rok] 

Město Kamenický 
Šenov  Liberecký kraj 

papír 10,880 < 21,330 
plast 10,195 > 6,738 
sklo bílé 4,302 > 1,421 
sklo směsné 6,430 < 9,295 
nápojový karton 0,125 < 0,317 

celkem 31,932 < 39,101 
 

Občané našeho města celkem vytřídí v průměru o 7 kg/obyv./
rok odpadů méně než Liberecký kraj jako celek. Největší rozdíl mezi 
naším městem a Libereckým krajem je ve vytříděném množství pa-
píru, přičemž naše město nevytřídí ani polovinu toho, co průměrný 
obyvatel Libereckého kraje. Naproti tomu Liberecký kraj naopak 
převyšujeme ve vytříděných plastech. V případě bílého a směsného 
skla (v součtu) je naše město v průměru Libereckého kraje. Nápojo-
vý karton sbírá naše město pouze prostřednictvím pytlového sběru, 
proto je obtížnější jej srovnávat s většími městy Libereckého kraje, 
která mají na tuto komoditu samostatné kontejnery. 

Radka Jirešová, referent ORMaSÚ 

V ÚTERÝ: 7., 14., 21., 28. května 
Svoz probíhá od 6 hodin ráno, včas nepřistavené nádoby 
nebudou vyvezeny. 
Co do popelnice a kontejneru na komunální odpad nepa-
tří: 
- stavební odpad 
- horký popel 
- odpad, který lze vytřídit (papír, plasty, sklo, textilie, po-
lystyren, kovy atd.) 
- uhynulá zvířata 
- objemné odpady 

Středa: 3. a 17. dubna 
 
Svoz probíhá od 8 hodin ráno, 
včas nepřistavené pytle nebudou 
svezeny. 
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HASIČI RADÍ OBČANŮM 
 

JSOU BIOKRBY BEZPEČNÉ? 

V posledních dvou letech se na trhu rozšířila nabídka mo-
derní bytové dekorace - krbů na biopalivo („biokrbů“). Jejich 
většímu prodeji a užívání zprvu bránila vyšší cena, ale toto již 
dnes neplatí. Biokrby vyráběné různými výrobci jsou dodávány i 
mnoha internetovými obchody, kdy jde často o dovoz ze zahra-
ničí.  

Hlavními výhodami biokrbů jsou možnost instalace do míst, 
kde nelze instalovat tradiční krb, kde není kouřovod a jejich 
finančně nenáročný provoz. Biokrby jsou vhodné pro interiéry, 
terasy i venkovní prostory. Mohou být umístěny jako dekorace 
na stole, je možné je zavěsit na stěnu, vestavět nebo nechat  
volně stojící v prostoru. Neznečišťují místnosti kouřem a saze-
mi. Reklamy uvádějí jednoduchou instalaci a dále pak již bez-
pečný a bezproblémový provoz. Jenže je vše tak bezproblémo-
vé a bezpečné, jak to vypadá na první pohled? Praxe ukazuje, 
že tento typ krbu lze většinou bezpečně provozovat za předpo-
kladu, že uživatel dodrží návod k použití. Kromě nutnosti větrat 
prostory kde jsou biokrby užívány, vzhledem ke spotřebě 
vzdušného kyslíku a vývoji oxidu uhličitého, se uživatel může 
setkat také s nebezpečím vzniku požáru, který může zničit 
nejen majetek, ale i ohrozit lidské životy. Hasičský záchran-
ný sbor eviduje v posledních dvou letech dokonce dvě úmrtí             
a sedm zranění při požárech v domácnostech způsobených 
nedbalostí při doplňování paliva do biokrbů. 

Několik základních rad pro bezpečný provoz biokrbu: 
• Vždy dodržujte pokyny uvedené v návodu k použití. 
• Vyžadujte od prodejce podrobný návod k použití 

v českém jazyce. 
• Dodržujte minimální vzdálenost 1 metr od hořlavých 

látek po stranách a především nad biokrbem. 
• Nikdy nedolévejte biopalivo, pokud v krbu stále hoří, 

hrozí riziko požáru.  

• Biopalivo doplňujte do zhašeného a vychladlého biokr-
bu (minimálně po 15 minutách od uhašení), aby nedošlo 
k popálení.  

• Používejte pouze originální palivo pro biokrby – bio-
ethanol (kapalina, gel) určené pro spalování v biokrbech. 
Kvalitní bioethanol pro biokrby obsahuje cca 96% ethano-
lu. 

• Obal obsahující nebezpečnou směs (palivo pro biokrby) 
musí být opatřen informacemi v českém jazyce a další-
mi údaji, výstražnými symboly, standardními větami ozna-
čujícími specifickou rizikovost směsi (tzv. R-věty) a stan-
dardní pokyny pro bezpečné zacházení se směsí (tzv.             
S-věty). 
Byla zjištěna skutečnost, že v ČR není certifikace této 

„dekorace“ povinná. Nejsou tak dány konstrukční standardy 
(normy), které by měly stanovit bezpečnostní minima. Jen ně-
kteří renomovaní zahraniční výrobci mají krby certifikovány (v 
rámci ČR byla zjištěna jediná společnost provádějící certifikaci 
TÜV SÜD Group). Dále pak byl u některých krbů renomovaných 
výrobců uváděn odkaz na certifikaci v zahraničí (např.: Švéd-
sko, certifikační organizace SITAC).  

Na základě výše uvedených zjištěných skutečností lze kon-
statovat, že provoz biokrbu skrývá reálná nebezpečí ohrožení 
materiálních hodnot a zdraví jejich uživatelů. Scházející legisla-
tiva pro tyto krby umožňuje prodej a provozování zařízení, které 
nemají bezpečnostní prvky a nejsou dány standardy pro specifi-
kování rizik uváděných v návodech. 

 
Zdroj: s využitím informací HZS Moravskoslezského kraje 

Zpracoval: kpt. Ing. Tomáš Erban, oddělení prevence,  
HZS Libereckého kraje 

Společenská kronika 

CO NÁM LETOS PŘINESE  
SCHVÁLENÝ MĚSTSKÝ ROZPOČET? 

 
 Na 23. zasedání Zastupitelstva města dne 18. 2. 2013 byl 

téměř jednomyslně schválen návrh rozpočtu pro rok 2013 (ze 
14 přítomných zastupitelů 13 pro, 1 se zdržel hlasování). Podle 
rychlosti, jakou byl rozpočet schválen (bez diskuse v cca několi-
ka minutách), lze tedy předpokládat, že všichni zastupitelé 
(vyjma jednoho, který se zdržel hlasování) chápou a rozumí 
všem jednotlivým položkám rozpočtu a nemají výhrady k jeho 

struktuře, a taktéž k výši a účelu navržených položek. 
Osobně jsem očekával u tohoto nesporně důležitého mate-

riálu diskusi přítomných zastupitelů, jejich protinávrhy, připomín-
ky, výhrady. Doufal jsem ve věcnou rozpravu k navrženým 
částkám v jednotlivých položkách a zdůvodnění či objasnění 
k jakým konkrétním účelům budou navržené peníze v  polož-
kách použity. Moje očekávání, vycházející z deklarovaných 
volebních programů jednotlivých stran či sdružení, ve srovnání 
se strukturou navrženého rozpočtu, bohužel nebylo naplněno. 

(Pokračování na stránce 10) 

GRATULACE 
K ŽIVOTNÍMU JUBILEU 
 
Své významné životní jubileum oslavili: 
v březnu 
Miroslava Vokálová 
Jaroslav Jireš 
Hana Chytrá 

v dubnu 
Anna Slivková 
Božena Brázdová 

Upřímně děkuji za gratulaci k mému ži-
votnímu jubileu 

Božena Brázdová 

Poděkování 

 Chcete-li někomu, např. z rodiny, pobla-
hopřát v našich novinách nebo vzpome-
nout památky osob, které již nejsou mezi 
námi, můžete této služby využít zdarma 
ve společenské rubrice.  
 
 Text a popř. fotografii prosím předejte v 
knihovně paní Liptákové, nebo zašlete  
ve formátu doc  a fotografie jpg na e-mail: 
kultura@kamenicky-senov.cz 
 

Kateřina Ditterová Napsali nám 

mailto:kultura@kamenicky-senov.cz
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Mrzí mne zejména přístup zastupitelů za ODS a JEDNOTU 
2010, kteří nejsou ve vedení obce a nemusí projevovat loajalitu 
současnému vedení města. Myslím si tudíž, že minimálně těch-
to 2 + 3 = 5 zastupitelů mohlo na jednání zastupitelstva projevit 
svoji ochotu respektovat to, co svým voličům ve volbách 2010 
slíbilo. 

Z jakého zdroje mohu, jako běžný občan Kamenického 
Šenova a Práchně, v případě rozpočtu roku 2013 čerpat infor-
mace a následně ho hodnotit? K dispozici je veřejně přístupná 
podoba rozpočtu, např. na internetové stránce města. Tento 
zveřejněný rozpočet je však spíš kryptografickým materiálem - 
hádankou, které pravděpodobně rozumí jen určitý počet zasvě-
cených městských úředníků. Nesrozumitelnost je dána nejas-
ností názvů, zkratek v názvech jednotlivých položek a 
v případě, že se nám ji podaří rozluštit, není jasné konkrétního 
užití v položkách uvedených částek. Pro veřejný rozpočet obce 
považuji takto zveřejněný materiál, bez vysvětlivek a bližšího 
komentáře, za netransparentní a zároveň za jakési vyjádření 
neochoty vedení obce a jejich úředníků sdělovat srozumitelné 
informace občanům. 

Co lze jednoznačně, i přes neznalost šifrovacího kódu, 
v rozpočtovém rébusu vyluštit je fakt, že obec má letos obdržet 
o více jak 7 milionů Kč více oproti předchozím letům ze státem 
přerozdělovaných daní a mohla by mít konečně více peněz na 
skutečně podstatné věci, jako je údržba zanedbané infrastruktu-
ry nebo jiného majetku obce. Dále se dá v položkách najít, že 
vedení obce není schopné omezit městský byrokratický systém, 
který rozhodně není žádnou levnou záležitostí a stojí nás milio-
ny korun ročně. Dále, že nový rozpočet je pouhou kopií před-
chozích roků, s více navýšenými a bohužel méně poníženými 
položkami, bez hlubšího rozboru nezbytnosti výše jednotlivých 

položek. 
To, co dle mého soudu sestavení rozpočtu schází, nebo ho 

mělo předcházet, je důkladná analýza jednotlivých položek roz-
počtu založená na: 
1. rozboru schopnosti dlouhodobě financovat potřeby obyva-

tel obce (občanům sloužící infrastrukturu, provoz zařízení 
vzdělávajících občany, nezbytné městské služby (např. 
dopravní obslužnost, likvidaci odpadů), poskytování záze-
mí pro společenskou a kulturní aktivitu obyvatel, aj.) 

2. s bodem 1) spojené postupné a důkladné provedení revize 
nezbytného obecního majetku a zajištění financování jeho 
budoucího provozu 

3. personálním auditem nezbytného počtu pracovníků 
(úředníků, uvolněných zastupitelů, ostatních pracovníků) 
placených z městských peněz, tedy nezbytností celkových 
nákladů na lidské zdroje placených z městského rozpočtu 
 
Nemám žádné informace, že by před sestavením rozpočtu 

byly provedeny kroky dle předchozího, tudíž je vysoce pravdě-
podobné, že schválený rozpočet není tím, co by naše město 
nezbytně potřebovalo, co by bylo skutečně nezbytné zaplatit, 
ale pouze tím, co si přál vytvořit jeho autor. Konkrétní připomín-
ky si ponechám pro příští číslo nebo čísla Šenovských listů, až 
se mi podaří za pomocí dešifrovacího klíče a za pomoci dotazo-
vání současných zastupitelů, kteří rozpočet schválili, rozluštit 
více položek zveřejněného rozpočtu. Z prozatím dostupných 
informací se však rozpočet jeví jako promarněná příležitost vlo-
žit městské peníze do skutečně akutních potřeb obce, a to pře-
devším v souvislosti s navýšenými více jak 7 miliony korun, 
které město obdrží z nově schváleného rozpočtového určení 
daní. 

MiIoš Macháček, Prácheň 

(Pokračování ze stránky 9) 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA PRO DOMOV  
SV. MÁŘÍ MAGDALENY  

 
Letos již druhým rokem přispěli rodiče dětí z MŠ a ZŠ 

Prácheň a zaměstnanci školy na TŘÍKRÁLOVOU SBÍRKU pro 
Domov Sv. Máří Magdaleny v Jiřetíně pod Jedlovou. Nejednalo 
se o peněžní sbírku, ale jako v loňském roce, o potravinovou 
(trvanlivé potraviny).  

Jako poděkování obdržela škola krásný nástěnný kalendář 

– Andělé Domova, do kterého obrázky namalovaly děti z Domo-
va Sv. Máří Magdaleny.  

Maminky z Domova ušily a darovaly nám krásného látkové-
ho anděla. Tímto chceme ještě jednou poděkovat všem, kteří 
pomohli dobré věci. A již nyní víme, že se této sbírky zúčastní-
me i v roce příštím. 

 
Margareta Pilná MŠ a ZŠ Prácheň  

ŠKOLSTVÍ 
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JAROSLAV RYŠÁNEK 
Letos v květnu uplyne 95 let od Rumburské vzpoury, jejímž 

přímým účastníkem byl pan Jaroslav Ryšánek z Kamenického 
Šenova (13. 3. 1896 - 8. 3. 1970), spjatý neodmyslitelně 
s hostincem Schloss Pilnitz, později zvaným U Ryšánků. Se-
známíme se s ním skrze texty, které sice nejsou z jeho pera, 
ale přesto zkratkovitě ilustrují jeho život a povahu. První text je 
přepisem dopisu, který napsal podle svého otce jeho syn           
L. Ryšánek žijící v Kanadě, a týká se účasti J. Ryšánka v Rum-
burské vzpouře. Druhý text je zkráceným pozváním na župní 
slet TJ SOKOL Kamenický Šenov z r. 1936, kde ještě „ozvuky 
Rumburské vzpoury rezonují“. Třetí příspěvek je zkrácený 
nekrolog za Jaroslava Ryšánka z roku 1970, ilustrující mj. jeho 
působení za druhé světové války. 

 
Mladí přátelé.  

Obdržel jsem Váš dopis, který mě mile překvapil tím, že se 
zajímá o památnou Rumburskou vzpouru (21. 5. 1918), které 
jsem byl účastníkem. 

V roce 1918 jsem se vrátil s fronty, kde jsem utrpěl v zimě 
omrzliny a jako rekonvalescent jsem nastoupil opět do Rumbur-
ku, kde se tvořila nová „Marsch-kumpanie“. Do této posádky se 
však vraceli též vojáci z ruského zajetí a Ti už věděli něco              
o ruské revoluci. Všichni jsme už byli vyhladovělí. Na 15 vojáků 
1 chléb – denní dávka, a měli jsme všichni špatné zkušenosti 
s fronty. Nespokojenost, hlad a velké utrpení, jež jsme prožili, 
se pak začínaly projevovat v požadavcích o větší příděly stravy, 
vojáci, jež se vrátili ze zajetí, tvrdili, že už na frontu nemusí               
a požadovali žold i za dobu strávenou v zajetí. To vše, jedno 
k druhému, vyvrcholilo při nástupu v květnu 1918, kdy po odmít-
nutí našich požadavků začala vzpoura. Vyplenili jsme sklady 
chleba (kde ho ovšem bylo málo) a pak jsme se dali na pochod 
do České Lípy s domněnkou, že nám 18. pluk pomůže, a že se 
vzpoura rozšíří. To se nám však nepodařilo, za Novým Borem 
nás obklíčili a zajali. Neměli jsme žádnou správnou organizaci. 
Sedm vojáků popravili v Novém Boru u Lesního hřbitova a tři 
v Rumburku: Vodička a Noha, jméno třetího si už nepamatuji 
(Kovář). Nás ostatní zavřeli v Terezíně na Malé pevnosti a od-
tud nás zhruba po stočlenných skupinách zase poslali na frontu. 
Jednali s námi jako se zrádci říše rakousko-uherské a podle 
toho s námi také zacházeli. Konec války mě zastihl v Itálii. 

Jaroslav Ryšánek, 31. 5. 1918 – 6 hod.  
 

TJ SOKOL, Kamenický Šenov. 
Dne 21 června 1936 koná se v Boru u České Lípy ŽUPNÍ 

SLET ČLENSTVA A DOROSTU. Proč se tento slet koná právě 
v Novém Boru, není třeba podotýkati. Hlavní věcí však jest, aby 
tento podnik vyzněl mohutně, což se ovšem podaří jedinně za 
pomoci všech hraničářů ze širokého okolí… Zanechte politické 
nenávisti a pojďme všichni jako jeden český celek… Při této 
slavnosti bude též vzpomenuto na hrdiny Rumburské vzpoury, 

kteří naši samostatnost zaplatili svými životy… Odchod 
s hudbou bratra R. Plešingra o 12 hod. odpolední od české 
školy, kde se připojí účastníci z České Kamenice, Prysku, Oldři-
chova a Práchně. Nashledanou v Boru! ZDAR!  
  J. Prchlk- jednatel, Josef Jech- náčelník, Čeněk Pilný- starosta 

 
Vážení smuteční hosté, přátelé. 

Dnešního dne připadá mi smutný úkol, rozloučit se jménem 
místní organizace svazu protifašistických bojovníků s bratrem 
Jaroslavem Ryšánkem. Bratře Jaroslave, odcházíš z kruhu své 
rodiny ve věku 74 let v den svých narozenin… Tvůj živý obraz 
zůstane v našich srdcích takový, jakým jsi byl – přímý, kama-
rádský, s dobráckým úsměvem na tváři a hýřící optimismem… 
Zemřel odbojář, který celým svým životem dokázal být věrným 
synem naší drahé vlasti. Jeho jméno je spjato s odbojovou čin-
ností v našem městě a v severočeském kraji. Již v době první 
světové války nezůstal v odboji nečinný, zúčastnil se jako voják 
rumburské vzpoury proti nadvládě Rakouska, proti útlaku naše-
ho národa, proti bezpráví. Vyrůstal v něm zastánce našich práv 
a spravedlnosti… Do našeho města přišel bratr Jaroslav, aby 
pomohl vystavět naši českou školu. Jako stavební technik zajiš-
ťoval při obraně naší vlasti výstavbu vojenských pevností kolem 
hranic severních Čech proti rozpínavosti fašistického souseda. 
Ve svém domově, v hostinci u Ryšánků -  zámek Pilnitz, schází-
vala se za prvé republiky česká menšina z Kamenického Šeno-
va a okolí, zde byly kovány základy společenského života. Za 
okupace byly provedeny domovní prohlídky, v prvé řadě                    
u Ryšánků, a to gestapem a místními “ordnery”. Jeho postoj 
k naší odbojové činnosti se ani těmito událostmi nezměnil.                  
U něho se scházívali po porážce Polska zajatci polští, francouz-
ští a britští s našimi bratry a zde byla upevňována solidarita.              
Ku konci druhé světové války byla v hostinci u Ryšánků instalo-
vána vysílačka, a to francouzským rozvědčíkem. Při zajišťování 
tohoto úkolu spolupůsobila jak manželka, tak i nejstarší dcera 
Soňa… V době našeho zatčení za druhé světové války, kdy 
sám zápasil s vlastními starostmi, dovedl dát spoluvězňům své 
srdce, radu, úsměv a víru k lepšímu životu. Na svém těle pocítil 
tvrdost nacistických výslechů, nikdy však neklesal na mysli                 
a nikdy nezradil. Po osvobození se ihned zapojil do práce na 
národním výboru, v průmyslu. Ještě v poslední den svého živo-
ta jeho zájem byl, zda se naše myslivost dobře stará o zvěř 
v našich lesích v této kruté zimě… Bratře Jaroslave, my všichni, 
kteří jsme Tě znali, budeme na Tebe vzpomínat s úctou a lás-
kou a loučíme se slovy: Vše zmizí, jen stopy Tvé lásky a práce 
zůstanou. 

13. března 1970 
 

Za souhlas k publikování těchto materiálů děkuji paní Věře 
Dollové - dceři Jaroslava Ryšánka a panu Davidu Vedlichovi - 
jeho vnukovi. Kopie těchto listin poskytl 

  
Za občanské sdružení SONOW připravil Radim Vácha. 

HK

ČÍM ŽILO MĚSTO PŘED DVACETI LETY? 

Trocha historie nikoho nezabije 

ze Šenovských novin  
(kronika v té době nebyla vedena)  

květen 1993 
Šenovské noviny oslavily 3. naroze-

niny, první číslo vyšlo 1. května 1990. 
Pro zvýšení informovanosti veřejnosti 
bylo jako novinka zavedeno postupné 
vydávání městských vyhlášek v jejich 
příloze ( jako první vychází v květnovém 

čísle vyhláška o veřejném pořádku) .  
Městské zastupitelstvo na svém za-

sedání schválilo případný nákup sokolov-
ny od TJ Jiskra. Důvodem byly obavy            
z jejího prodeje ke komerčním účelům, 
kvůli kterému by město mohlo ztratit pro-
story ke cvičení. Na tento nákup plánova-
lo vyčlenit maximálně 80 tis. Kč. Městu 
se také podařilo prodat v aukci stroje, 

které mu TJ Jiskra vrátila z pronájmu. 
Přestože byli díky špatné údržbě v dezo-
látním stavu, utržilo se za ně 141 tis. Kč. 
Zastupitelstvu nebyl lhostejný ani osud 
budovy Sklářského muzea a shánělo 
prostředky na rekonstrukci jejího schodiš-
tě.  

(Pokračování na stránce 12) 
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Jak plyne čas … 
STARÉ FOTOGRAFIE Z NAŠEHO MĚSTA 

dění okolo Sokolovny 

Stále se řešila otázka osamostatnění 
Práchně. Přípravný výbor předložil zastu-
pitelstvu Šenova návrh rozpočtu obce po 
jejím osamostatnění. Vytvořením návrhu 
rozpočtu budoucí obce byla splněna pod-
mínka pro vyhlášení místního referenda 
na Práchni. Referendum bylo plánováno 
na červen 1993 a občané měli odpovídat 
na otázku: „Jsem pro osamostatnění 
obce Prácheň : Ano – Ne“.  

V obci se začalo s rekonstrukcí mos-

tů na silnici I/13, s tím byla spojena uza-
vírka této silnice a vybudování provizorní-
ho mostu v parku u školních dílen pro 
objížďkovou trasu. Začátkem května pro-
běhlo každoroční očkování psů a koček. 
Kvůli neochotě některých majitelů zaplatit 
toto očkování se Rada města v rámci 
ochrany zdraví lidí i zvířat rozhodla uhra-
dit náklady na očkování proti vzteklině 
z „městské pokladny“.  

Hudební produkcí na náměstí a lam-
piónovým průvodem k památníku u kos-

tela plánovali 8. května ve městě slavit 
Den vítězství.  

Kino promítalo v tomto měsíci až 9x 
týdně. Kulturní dům pořádal Country ve-
čer s kapelou Honáci, diskozábavy             
a zábavný pořad „S vůní šminek a benzí-
nu“, kde učinkovali Luděk Munzar a Jana 
Hlaváčová.  

 
Výtah ze Šenovských novin pro Vás 

připravila Klára Kotásková  

(Pokračování ze stránky 11) 

Akademie v Sokolovně 1978 

50-60 léta cvičiště naproti Sokolovně 

Výroční schůze hokejistů – šedesátá léta Měsíčnice 1978 

Měsíčnice 1980 

Laskavě zapůjčeno z archivu rodiny Brzkových 
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NOC S ANDERSENEM 2013 
 
Máme za sebou již devátou Noc 

s Andersenem, kdy děti přespávají 
v knihovně. 

Spalo nás 17 dětí, z toho 15 dívek              
a dva kluci, jedna knihovnice a jedna 
dobrovolnice, maminka Iva Tichá. Večer 
začíná tradičně čtením vybrané knížky. 
Letos nám knihu „Pověstí z Liberecka“ 
četl pan Zbyněk Jech, místostarosta na-
šeho města.  

Téma celé naší Noci byla doba hip-
pies a její literární představitelé. Vybíral 
se nejpovedenější kostým, luštila se šifra 
podle Jacka Kerouaca, následovalo          

tradiční hledání sladkého pokladu. Shléd-
li jsme úžasnou UV show skupiny La 
Luna, tvořili jsme zdobené korálkové 
šátky ze starých bavlněných triček, četli 
dračí příběhy, vydali se květinovým auto-
busem „Na cestu“ a nechyběla každoroč-
ní noční schovávaná a honička mezi 
knižními regály.  
 Nakonec jsme rozdali diplomy, pohled-
nice, pamětní listy a dárečky. Usínali 
jsme okolo třetí hodiny.  

Kultura a společnost 

SETKÁNÍ S KONCOVKOU 
Ve středu 3. dubna se sešli 

v dětském koutku naší knihovny příz-
nivci hry na malou fujarku - koncovku. 
Pod vedením příznivce a výrobce těch-
to hudebních nástrojů pana Radka Mu-
sila jsme vyslechli hru na tyto krásné 
dechové nástroje, včetně velké fujary. 
Dokonce jsme se naučili na koncovku 
vyloudit prvních pět tónů. A pak jsme 
zkusili zahrát jednu „skladbičku“ dohro-
mady a znělo to vskutku zajímavě. Ná-

stroje jsou z bezového dřeva, ručně 
vyráběné a velká fujara má dokonce i 
své dívčí jméno. Hudební podvečer 
zakončilo několik známých skladeb na 
velkou fujaru a dlouhý potlesk byl od-
měnou za velmi příjemné posezení. 

Zprávy z knihovny 

VELIKONOČNÍ  
TURNAJ MLÁDEŽE 

V DDM Libertin v České Lípě se dne 
6. dubna konal Velikonoční turnaj mláde-
že. Kamenický Šenov měl své zastoupe-

ní v hráčích věkové skupi-
ny H 10, což je věk do 10 
let a skupiny H 14, což 
jsou hráči do 14 let. Oba 
hráči – Kryštof Hofman a 
Lukáš Hajný opět perfekt-
ně zabodovali! 
 
Kryštof Hofman opět 
vyhrál svou skupinu              
H 10 a Lukáš měl ve své 
kategorii H 14 medaili 
stříbrnou. 
 
V celkovém pořadí 51 
hráčů pak obsadil Lukáš 
Hajný druhé místo! 
 
Drahomíra Liptáková 

 



 květen 2013 

  14 

OLYMP FITNESS OPĚT SBÍRAL ÚSPĚCHY NA MČR 

BĚH KAMENICKÝM ŠENOVEM – 36. ROČNÍK 
Závod je zařazený do Okresní běžecké ligy 2013 “O pohár Českolipského deníku“. 
Všeobecná ustanovení: 
Pořadatel:   Město Kamenický Šenov a Klub biatlonu  
Datum konání :  8. 5. 2013 
Místo konání:  Základní škola Prácheň, Kamenický Šenov 
Informace:   Jan Půlkrab, Švermova 739, Kamenický Šenov 47114, tel: 777 719 241 , Šárka Půlkrabová, mobil 777 719 244  
         www.kulturaks.cz, www.bkmanusice.estranky.cz, janpulkrab@seznam.cz, sarkapulkrabova@seznam.cz 
Startovné:    dospělí 50 Kč, dorost 30 Kč, děti 10 Kč. 
Ubytování:   pořadatel nezajišťuje. 
Pojištění:    závodníci a jejich doprovod se zúčastňují na vlastní nebezpečí, organizační výbor proto doporučuje uzavření vlastní 
pojistky. 
Technická ustanovení: 
Prezence:       v základní škole Prácheň 9 – 9,50 hod. pro kategorii žáci, ostatní do 15  min. před st. časem.  
Soutěžní pravidla:  závodí se dle platných pravidel Atletického svazu. 
Věkové kategorie:  žactvo, dorost, dospělí dle kategorií platných pro rok 2013. 
Vyhlášení výsledků: žactvo a dorost v průběhu závodu, dospělí po doběhu hlavního závodu. 
Ceny:         věcné ceny pro první tři závodníky v kategorii 
Časový program závodu: 
   start první kategorie žactva v 10.00 hod 
   start hlavního závodu ve 12.00 hod. 
Místo startu:   u základní školy Prácheň 
Tratě:       většinou asfaltový podklad 
ředitel závodu:  Bc. František Kučera, starosta města,  
předseda org. výboru: Jan Půlkrab, předseda klubu biatlonu 

Š e n o v s k ý   s p o r t 

DĚTEM DO AFRIKY  
Když koncem minulého roku obdržela naše předsedkyně Klubu žen Olga Prollerová e-mail s výzvou podpořit africké děti v 

jedné malé, chudé vesničce v Beninu, neváhala ani chvilku a s návrhem podpořit tuto výzvu přispěchala hned na první členskou 
schůzi v letošním roce. A členky klubu? Jednohlasně se do akce zapojily. Vybranou finanční částku pošlou na konto, které bylo 
pro tuto akci uvedeno. Všechny členky s uspokojením konstatovaly, že jednou pomocí akce nekončí. Vždyť každý jeden šťastný 
dětský úsměv za to stojí. 

Za Klub žen tiskový zpravodaj Marie Kučerová  

kategorie a časový program: 
start- hod kategorie      ročník narození      trať 
10.00  dívky do 5 let    2008 a ml.        100 m 
10.05  chlapci do 5 let   2008 a ml.        100 m 
10.10  žákyně do 7 let   2006 - 2007        200 m 
10.15  žáci do 7 let     2006 - 2007        200 m 
10.20  žákyně do 9 let   2004 – 2005       500 m 
10.25  žáci do 9 let     2004 – 2005       500 m 
10.30  žákyně do 11 let  2002 – 2003     1000 m 
10.35  žáci do 11 let    2002 – 2003     1000 m 
10.40  žákyně mladší   2000 – 2001     1000 m 
10.45  žáci mladší     2000 – 2001     1000 m 
10.50  žákyně starší    1998 – 1999     1000 m 
10.55  žáci starší      1998 – 1999     2000 m 
10.55  dorostenky     1996 – 1997     2000 m 

11.15  vyhlášení žákovských kategorií 
12.00  dorostenci      1996 – 1997     6000 m 
12.00  juniorky       1994 – 1995     6000 m 
12.00  junioři        1994 – 1995      6000 m 
12.00  muži do 39 let    1974 – 1993     6000 m 
12.00  muži do 49 let    1964 – 1973     6000 m 
12.00  muži do 59 let    1954 – 1963     6000 m 
12.00  muži 60 let a st.   1953 a st.       6000 m 
12.00  ženy do 35 let    1978 – 1993     6000 m  
12.00  ženy 36 let a st.   1977 a st.       6000 m 
 
13.00  vyhlášení ostatních kategorií 
v případě malého počtu startujících v žákovských kategoriích 
budou kategorie chlapců a dívek sloučeny. 

V sobotu 16. 3. 2013. v Jihlavě pro-
běhlo mistrovství České republiky 
v benchpressu v asociaci IPF. Do Jihlav-
ské sportovní haly se sjelo 62 závodníků 
z 30 oddílů. V obrovské konkurenci si 
naší zástupci vedli takto : 

Naše nejmladší Tereza Bečvaříková 
bojovala v kat. žen do 63 kg. V této kate-
gorii porazila všechny své konkurentky            

a získala další titul mistryně ČR. Vyhrála 
už svým základním pokusem 85 kg, který 
ale v dalších pokusech zvýšila na neuvě-
řitelných 95 kg, což znamenalo vylepšení 
svého národního rekordu o 5 kg v doros-
tenkách a dorovnání rekordu v ženách. 

Další titul mistra ČR do oddílu přine-
sl Aleš Košťál, který závodil v nabité ka-
tegorii mužů do 83 kg. Aleš i po nemoci, 

která ho trápila ještě den před závodem, 
zvedl 210 kg a zajistil si tak výhru v jeho 
kategorii. Alešův národní rekord (232,5 
kg) se ještě nikomu nepodařilo překonat 
a tak nadále zůstává zapsán našemu 
závodníkovi. 

Mezi ženami do 72 kg závodila              
i naše Iva Drobná. Bohužel, také po          

(Pokračování na stránce 15) 

http://www.kulturaks.cz
http://www.bkmanusice.estranky.cz
mailto:janpulkrab@seznam.cz
mailto:sarkapulkrabova@seznam.cz
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nemoci, Ivča svedla velký boj se svými soupeřkami a po zved-
nutí rovných 100 kg si zajistila 2. místo na tomto MČR. Tímto 
výkonem se nominovala spolu s Terezou Bečvaříkovou a Ale-
šem Košťálem na ME mužů a žen v Bratislavě. 

Poslední z našich řad doplnila oddíl Klára Bártková, která 
je již v katogorii masters. V Jihlavě závodila mezi ženami nad 
84 kg. Klára měla velkou konkurenci, stejně jako všichni naši 
ostatní závodníci. Předvedla krásný výkon a zapsala 95 kg. Na 
svůj cíl, a to je uznaných 100 kg, si bude muset počkat do dal-

ších závodů. 
Mezi konkurencí 30 oddílů se Olymp umístil na 2. místě za 

prvním Sokolem Nymburk, což je velký úspěch se čtyřmi závod-
níky! 

Všem závodníkům SK OLYMP FITNESS Nový Bor patří 
obrovská gratulace za předvedené výkony, velký dík patří i na-
šim trenérům Karlovi a Libušce Leiblovým a přejeme mnoho 
dalších úspěchů na dalších soutěžích. 
 

Petr Breuer 

(Pokračování ze stránky 14) 
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placená inzerce 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 
VÁS ZVE NA  

květnovou VÝSTAVU 
Velmi STARÝCH  

a zajímavých  
VYDÁNÍ  

DOBRODRUŽNÝCH KNIH 

Umělecká agentura  SECY MUSICall   
a Město Kamenický Šenov uvádí 

 
dětské divadelní 
představení 
13. 5. 2013  

                    OD 9:15 
               KINO HVĚZDA 

 
KOUZELNÁ SLŮVKA 

 
 
 
vstupné 50,- Kč 
(doprovod dětí zdarma) 

 
 

Taky Vám připadá, že zapomínáme zdravit a děkovat?  
Pomalu se z našeho života vytrácejí pravidla  

slušného chování.  
Už jako malí jsme přeci slýchávali: ,,řekni kouzelné slovíčko”. 

 
Představení vhodné pro MŠ a 1.-2. třídy ZŠ, přístupné i veřejnosti 

www.kulturaks.cz 

http://www.kulturaks.cz
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